
Σελίδα 1 από 2 

 

  

 

Aρ. Πρωτ.: 3/2020                                                                                                                  Αρ. Πρωτ.: 363 

 

                                                                                                   Ηράκλειο, 16 Σεπτεμβρίου 2020 

 

Προς: Πρόεδρο και Μέλη του ΔΣ του ΙΤΕ  

  

Θέμα: Σύσταση Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ε.Υ.Α.Ε.) στο ΙΤΕ 

 

Αξιότιμοι και αγαπητοί κ.κ. Πρόεδρε και μέλη του ΔΣ του ΙΤΕ, 

Σε συνέχεια της από 18/06/2020 επιστολής του Συλλόγου Εργαζομένων του ΙΤΕ (ΣΕΙΤΕ) προς 

το ΔΣ του ΙΤΕ, με Αρ. πρωτ. 360, σχετική με τη σύσταση Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας των 

Εργαζομένων (Ε.Υ.Α.Ε.), σύμφωνα με το ν.3850/2010, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε τα 

παρακάτω: 

Το ΔΣ του ΣΕΙΤΕ, προκειμένου να προχωρήσει άμεσα στη σύσταση της ΕΥΑΕ στο ΙΤΕ, 

απευθύνθηκε σε νομικό σύμβουλο και ζήτησε τη γνωμάτευσή του για την ορθή ερμηνεία του 

νόμου ν.3850/2010, αναφορικά με τη σύσταση της Επιτροπής. 

Κατόπιν της εμπεριστατωμένης και πλήρως τεκμηριωμένης τοποθέτησης του νομικού 

συμβούλου για την εφαρμογή του ν.3850/2010, το ΔΣ του ΣΕΙΤΕ σε συνεργασία με το 

Σύλλογο Ερευνητών (ΣΥΛΕΡ), αποφάσισε κατά την συνεδρίασή του στις 8/09/2020, να 

προχωρήσει στη σύσταση ΕΥΑΕ για κάθε πόλη όπου το ΙΤΕ διατηρεί εγκαταστάσεις. 

Ο αριθμός των μελών για τις κατά τόπους ΕΥΑΕ καθορίζεται ως εξής: 

    6 άτομα στο Ηράκλειο 

    3 άτομα στην Πάτρα 

    2 άτομα στην Αθήνα 

    2 άτομα στο Ρέθυμνο 

    1 εκπρόσωπος στις λοιπές πόλεις 



Σελίδα 2 από 2 

 

Α)  Για τις εγκαταστάσεις του ΙΤΕ που εδρεύουν στο Ηράκλειο 

Η σύνθεση της εξαμελούς επιτροπής που ορίστηκε από τους δύο Συλλόγους του ΙΤΕ είναι η 

ακόλουθη: 

Από τον ΣΥΛΕΡ: 

 Απεραθίτης Ηλίας, Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ (ΙΗΔΛ) 

Από τον ΣΕΙΤΕ: 

 Χατζηγιαννάκης Κωνσταντίνος; Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ (ΙΗΔΛ) 

 Βλατά Ζαχαρένια; Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ) 

 Μαγδαληνή Χατζάκη; Ινστιτούτο Πληροφορικής (ΙΠ) 

 Πιπεράκης Γεώργιος; Ινστιτούτο Εφαρμοσμένων και Υπολογιστικών Μαθηματικών 

(ΙΕΥΜ) και 

 Τζίκα Κάλια; Κεντρική Διεύθυνση (ΚΔ) 

 

Β) Για τις εγκαταστάσεις του ΙΤΕ που εδρεύουν στις άλλες πόλεις της Ελλάδας  

Οι δύο Σύλλογοι, θα ορίσουν στο άμεσο μέλλον μέλη των επιμέρους ΕΥΑΕ, σύμφωνα με όσα 

προβλέπονται από το ν.4850/2010 και μετά από συνεννόηση με τους κατά τόπους 

συναδέλφους. 

Ευελπιστούμε σε μια γόνιμη και εποικοδομητική συνεργασία, για την προάσπιση της υγείας 

και της ασφάλειας των εργαζομένων.   

 

Εκ μέρους των ΔΣ των Συλλόγων Ερευνητών και Εργαζομένων: 

 

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ερευνητών ΙΤΕ Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων ΙΤΕ 

 
 

Μανόλης Λουράκης Μιχάλης Λυγεράκης 

     


